Diffusionslegierter
GERMANIUM - p-n-p - HF - TRANSISTOR

fiir HF-Verstirker bis 225 MHz mit
automatischer Verstidrkungsregelung

Abmegsungen in mm:
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Wirmewiderstand: K S 0,32 grd/mW
Absolute Grenzwerte:
~Ucg = max, 25V -Ip = max. 20 mA ﬁh = max, 75 °c 1)
-Ucg = max. 25V Ip = max, 20 mA Y = max, 75 °C
P = max. 140 mW |1g] = max. 1 mA J, = min, -565 °C

1ykurzzeitige Uberschreitung bis ¥; = 90 °C, jedoch nicht als Betriebswert,
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zugelassen
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Statische Kennwerte: G&ugb = 25 °C, sofern nicht anders angegeben)
Kollektor-Reststrom bei -Uyg = 10 V: -Igp g2 10 pA
bei ~Ugg = 10 V, $ 4 = 60 °C: “Igg o & 100 pA
Emitterspannung bei _IEB o = 50 pA: -Upp 2 0,5 V
Basisstrom bei _UCB = 10 V, IE = 3,5 mA: —IB S 150 pA
bei <Ugy= 5V, Ig= 14 mA: -Ip S 1 mA

-y 0
5 mA, ~3ugb_25 c)

-
=
L

Dynamische Kennwerte: (Basisschaltung bei ~Ucg = 10 V,

Vierpol-Koeffizienten (f = 200 MHz)

€1 p = 28 mS |yio pl = 250 uS
Cop p = 3 PF 921 p = T75°
Leistungsverstirkung bei Gg =25 mS, Gy = 0,6 mS, f = 50 MHz: vy = 20 dB
bei Gg = 25 mS, Gp = 1 mS, f = 200 MHz: vy = 14 dB
Rauschzahl bei Rg =30 R, f =200 MHz: F = 5 dB
Regelbereich
bei -Up,y = 12 V, Re+Rg = 510 @, Ip S 14 mA, f = 50 MHz: 46 dB
bei -Up,.4 = 12 V, RC+RE = 510 R, Ig S 12 mA, f = 200 MHz: 36 dB
EMK eines amplitudenmodulierten Signals fiir 1 $ Kreuzmodulation
bei Rg = 300 @
bei 50 MHz und IE = 2,5 mA 50 mV
bei 50 MHz und 40 dB Regelung 200 mV
bei 200 MHz und Ig = 2,5 mA 50 mV
bei 200 MHz und 30 dB Regelung 100 mV
Riickwirkungskapazitat <
bei -Upsg = 10 V, Ip = 1 mA, f = 450 kHz: -C{90 o = 0,8 pF
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Kanalwldhler fiir FS-Band I/11I:
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Rl = 510 Q Ry = 1 kQ Ry = ) R10 = 6,8 kQ
R2 = 1 kQ Ry = 12 kQ Rg = 2,7 kQ Riy = 10¢Q
Ca = 47 pF Cg = 47 pF {115 = 3 pF Coq = 1 nF
Cg = 3 pF Cip = 8,2 PF Cig = )
Ly = 0,4 pH Lﬁ = 0,18 pH L8 = 10 nH
Band I Band III
Rauschzahl: 7,0 dB 7,5 dB
Gesamtverstdrkung: 30 dB 23,5 dB
Regelbereich: 50 dB 40 dB

1) R; ist so zu bemessen, daB sich ein Resonanzleitwert von 0,8 mS ergibt.

2) Cyg fiir Feinabstimmung
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